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Radim Nechyba: 
"Mým snem je dostat se na olympiádu."
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Výtvarná soutěž
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KOMIKS VALENTINY
ČMEJLOVÉV nové rubrice se podíváme

do ústecké minulosti. Vaším
úkolem bude uhodnout, jaké
místo je na obrázku, a pak
vyfotit stejné místo, jak
vypadá dnes.

Nepřehlédněte zadní stranu
obálky, která bude patřit
Valentině Čmejlové a jejímu
komiksu na téma víkend.
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UVNITŘ NAJDETE

CESTOU, NECESTOU
Ohlédnutí za úspěchy našich atletických týmů v
okresním i krajském kole soutěží v přespolním
běhu

Vyhlašujeme soutěž, ve které budete moci
ovlivnit podobu časopisu Agnes

Přinášíme dva tipy ke čtení. Pro mladší čtenáře
přinášíme knížku Na stopě zločinu 3 - Dům plný
špiónů. Pro starší představujeme Fantastická
zvířata: Brumbálova tajemství

Rada dětí zadala 2. stupni úkol vymyslet
strašidelný příběh s dobrým koncem. 

Podzimní nabídka akcí je různorodá. Můžete si
zajít do Divadla, zasoutěžit si se strašidly v
Muzeu, natočit krátký animovaný film, nebo se
popasovat s ostatními v soutěži o nejlepší
ústecký štrůdl.
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NOVÉ KNÍŽKY V KNIHKUPECTVÍCH

ROZHOVOR

RADIM NECHYBA

07 HOROROVÉ PŘÍBĚHY

10 KAM ZA KULTUROU

Kontakt, příjem příspěvků:
erbanova@zsanceske-ul.cz
reinhardt@zsanceske-ul.cz

www.zsanceske-ul.cz

AGNES

O žákovskou recenzi se postaral Jirka Mrkvica
ze 7.B. Vybral si PC závodní hru Forza Horizon 3.

11 RECENZE JIRKY MRKVICI
Agnes; září - listopad 2022, číslo 7
Časopis vydává Základní škola Ústí nad Labem,
Anežky České 702/17, příspěvková organizace.
Není-li uvedeno jinak, použité fotografie pocházejí z archivu školy
Další obrázky a grafické prvky pocházejí z webové platformy Canva.com

Dvojnásobný mistr České republiky a držitel 28
pohárů ve stolním tenise

Listopad je plný událostí, které měly v naší historii
nemalý význam.

08 HISTORICKÉ OKAMŽIKY - LISTOPAD

Vyzkoušejte si sestavit listopadové pranostiky.
Najdete zde také recept na svatomartinské
rohlíčky

09 LISTOPADOVÉ PRANOSTIKY

Eurocentrum při Krajském úřadě v Ústí nad Labem
funguje od roku 2006. Jedním z projektů, které
provozuje, je Putování po evropských projektech,
aneb tipy na výlet.

11 EUROCENTRUM V ÚSTÍ NAD LABEM
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Tvář
AGNES  HLEDÁ

Zkusili jste si někdy představit Agnes jako postavu? Co
kdybychom stvořili postavu, která by na nás promlouvala z
titulní stránky i z jednotlivých rubrik časopisu. Její tvář by
nás celým časopisem provázela. Zkuste navrhnout a
nakreslit jak by Agnes měla podle vašich představ vypadat.
Své návrhy můžete předat své paní učitelce výtvarné
výchovy. Společně s nimi vybereme novou tvář Agnes. 

AGNES 3

VÝTVARNÁ SOUTĚŽ



Cestou necestou, polem nepolem
Ve čtvrtek 6.10. se uskutečnilo okresní kolo v
přespolním běhu, kde se dívky ze III. kategorie
(6., 7. ročníky) umístily na 6. místě.
Chlapci ze III. kategorie se umístili na 7. místě.
Největšího úspěchu však dosáhli chlapci ze IV.
kategorie ve složení, kteří svou kategorii vyhráli
a tím si zajistili postup do krajského kola.
O týden později se na stejném místě konalo
krajské kolo, kde naši kluci vybojovali
nádherné druhé místo. Nestačili jen na
teplickou školu.
Gratulujeme.

AGNES 4NAŠE ÚSPĚCHY



Kdyby Radim vyhrál v loterii hodně peněz, nechal by v Ústí nad Labem postavit novou
tréninkovou halu na stolní tenis. Ale i ze skromných poměrů, které nabízí prostory z
Corza může vzejít úspěšný stolní tenista – Radim Nechyba, náš spolužák z 9.A.

Radima pro časopis Agnes vyzpovídali Vojtěch Havran a Jan Betka ze 7. B.

Od kolika let hraješ stolní tenis a kdo tě k němu přivedl?
Stolní tenis hraju od svých pěti let a přivedl mě k němu můj děda a táta, kteří také hrávali
stolní tenis, byli velmi dobří, ale já jsem je už překonal.

Jaký byl zatím tvůj největší úspěch a čeho bys chtěl ve stolním tenise dosáhnout?
Mým největším úspěchem získání titulu mistra České republiky v družstvech, ten jsem
získal dokonce dvakrát. Hodně si cením vítězství v mezinárodním turnaji Satellite
international tourmanent. Samozřejmě mým snem je dostat se na olympiádu a uspět na
ní.

Hrál si někdy i na nějakém turnaji v zahraničí?
Ano, nejčastěji jezdíme na Slovensko, na soustředění třeba i do Německa.

Co děláš pro to, abys byl lepší?
Snažím se trénovat 6krát týdně a každý den se snažím zlepšit.

Máš něco nebo někoho, kdo tě motivuje?
Hodně mě motivuje moje rodina a mí spoluhráči.

Máš nějaký sportovní vzor?
Obdivuji švédského stolního tenistu Trul´se Modegharda, je mu teprve 20 let a už poráží i
světové hvězdy stolního tenisu z Asie.

Jaké jsou tvé největší obavy?
Já mám největší strach z toho, že se mi přihodí nějaké zranění, pokud bych si zranil třeba
rameno, tak to by pro mě bylo hodně špatné.

Co bys dělal, kdyby ses stal mistrem světa ve stolním tenise?
Šel bych to pořádně oslavit.

Co děláš ve volném čase?
Volného času moc nemám, ale když ho mám, tak jdu ven s kamarády.

Který je tvůj nejoblíbenější předmět ve škole?
Asi nejraději mám tělocvik, ale jinak nemám jeden oblíbený předmět.

Baví tě i nějaký jiný sport?
Mám rád basketball.

Jaký je tvůj oblíbený seriál?
Mám rád Spongeboba v kalhotách.

Co je tvé oblíbené jídlo,
Špagety, ale miluju vietnamské jídlo.

Rozhovor
AGNES 5

s dvojnásobným mistrem České republiky
a držitelem 28 pohárů ve stolním tenise

RADIMEM NECHYBOU

ROZHOVOR
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Nové knížky v knihkupectvích

Interaktivní detektivní komiks pro
chytré děti:

Na stopě zločinu 3 - Dům plný
špiónů
Paul Martin

Vítejte v místech, kde se to jenom
hemží zločinem. Zvládnete vyřešit
všechny zapeklité případy? Staňte
se detektivem a pusťte se do
vyšetřování! Seznámíte se s
výpověďmi svědků, prozkoumáte
okolí a na základě stop odhalíte
pachatele. Čeká na vás Sabotáž v
Santa Klausově továrně, Poklad na
Langustě, Záplava na kluzišti a
mnoho dalších zábavných
kriminalistických hádanek.

Pro čtenáře do 10 let

Pro čtenáře nad 10 let
Fantastická zvířata: Brumbálova
tajemství - úplný scénář
J. K. Rowlingová

Oficiální scénář k filmovému hitu
ze světa Harryho Pottera Profesor
Albus Brumbál ví, že mocný
černokněžník Grindelwald chce
ovládnout kouzelnický svět. A
protože ho nemůže zastavit sám,
vyšle magizoologa Mloka
Scamandera, tým kouzelníků a
jednoho odvážného mudlu na
nebezpečnou misi. Jak dlouho
však může Brumbál zůstávat
stranou, když jde nyní o všechno?
Kompletní scénář ke snímku
Brumbálova tajemství doprovázejí
zákulisní informace, náčrty
kostýmů i postřehy od Juda Lawa,
Eddieho Redmaynea a dalších
hvězd filmu.

Zdroj textů i obrázků obálek knih: albatrosmedia.cz

KNIŽNÍ TIPY
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Hororové příběhy
Letošní Halloween přinesl spoustu krásných dýní i převleků. Došlo i na
strašidelné příběhy a texty plné strachu Ty nejlepší se opravdu povedly a
pokud se neradi bojíte, následující stránku snad raději ani nečtěte.

PROVOKOVAT DUCHY SE
NEVYPLÁCÍ

,,Myslíte, že je to dobrý nápad?" ,,Nebuď
srab, Georgi.." řekl Flynn, když jejich
trojice kráčela směrem na hřbitov.
Flynn, nejstarší z nich, šel vepředu.
Uprostřed šel Max, prostřední z bratrů,
a vzadu šel 11tiletý, nejmladší brácha
George. Byl podzim, stmívalo se a bylo
chladno. Ale sázka je sázka. ,,Už tu
jsme. Maxi, dej mi tu knihu," odsekl
Flynn, převzal od bratra v kůži vázanou
starou knihu a otevřel ji. ,,Tady to je.."
řekl odhodlaně a pohlédl na hrob ležící
před nimi. ,,Když jí tohle napíšeme na
hrob a počkáme, než se setmí úplně,
měla by se zjevit," předčítal Max. A tak
čekali. Samozřejmě že nedbali malého
George, který se klepal strachy a prosil
je o návrat domů. Bylo jim to jedno. A
tak čekali dál. Když už byla úplná tma,
zpoza hrobu se ozvalo zapraskání. Něčí
ruce prudce přikryly Flynnovy oči.
,,BAF!!" Flynn už už chtěl Maxe
okřiknout, ať toho nechá, když v tom
mu hrudí projela rezavá dýka a skácel
se k zemi. Max hrůzou vykřikl a pokusil
se utéct, ale já byla rychlejší. Na hlavě
mu přistála cihla, rozbila mu lebku a
on se sesypal se k zemi. George
naneštěstí utekl, ale odnesl si z toho
takové trauma, že dlouho nebyl
schopen pořádně mluvit. A tak čekám,
než se vydá vyčistit bratrům hrob. A
věřte mi, dočkám se.

L. Bobková, VIII.C

STRES
Je to monstrum bez ztvárnění,
každý stres vypadá jinak podle
toho, co daného člověka stresuje
nejvíc. Procházel jsem se
hotelem, ve kterém spím už
třetím dnem. Po chvilce jsem
ucítil, jak mi něco svým hlubokým
a chladným dechem dýchá na
má ztuhlá ramena. Rychlým
úskokem se pootočím a vidím
vysokou vychrtlou postavu, která
má oči po celém těle. Hned jsem
začal utíkat k výtahu. Bohužel
nefungoval, proto se mé
vystresované já rozhodlo běžet po
schodech. Bylo to rychlé, stejně
jako bušení mého srdce. O tom
monstru jsem slyšel od mé
kamarádky, jen jsem si to v té
chvíli neuvědomil. Po dlouhém
hraní na schovávanou a na babu
se Stresem mi to došlo a já věděl,
co udělat. Otočil jsem se a koukal
se do jeho zarudlých očí.
Monstrum, jak už jméno
vypovídá, se tvoří a živí vaším
stresem. Pomalý nádech, výdech
a uklidnění donutilo Stres
rozpustit se do černé hmoty,
která se po chvilce vypařila a já
mohl zas na chvilku být bez obav.

Martin Šebek, VIII.B

NAŠE TVORBA



kresba Julia Slowikowského z roku 1881,
zdroj: www.usti-nad-labem.cz
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Poznáváme Ústí
V této nové rubrice na  vás
bude vždy čekat jeden
obrázek z historie Ústí
nad Labem. Poznáte o
jaké místo se jedná?
Vyfoťte, jak to na stejném
místě vypadá dnes, a
fotku nám pošlete.
Nejlepší fotku otiskneme
v příštím vydání s další
hádankou.

8. 11. 1620  - Bitva na Bílé Hoře. České stavovské vojsko podlehlo habsburské
císařské armádě. Česká státnost byla prakticky potlačena až do roku 1918.

17. 11. 1939  - Po předchozích demonstracích 28. října proti nacistické okupaci, v
důsledku jejichž rozhánění zahynuli dělník V. Sedláček a student J. Opletal,
nacisté zavřeli české vysoké školy, 9 vysokoškoláků popravili a 1200 poslali do
koncentračních táborů. Den je dnes připomínán jako Mezinárodní den
studentstva. 

17. 11. 1952    - Zahájení činnosti Československé akademie věd

17. 11. 1989 - Tzv. Sametová revoluce. Nejvýznamnější událost dosud poslední fáze
českých dějin, která tuto fázi zároveň zahájila. Podle všeho šlo o státní převrat,
který využil nespokojenosti části obyvatelstva s jakešovským vedením státu a
dovedně byl proto prostřednictvím masových demonstrací posvěcen jako
revoluce

18. 11. 1883 - Otevření Národního divadla; jako první kus byla hrána Smetanova
Libuše. 

18. 11. 1991 - Zemřel poslední československý komunistický prezident JUDr. Gustáv
Husák, CSc.

21. 11. 1251  - Přemysl II. Otakar, „král železný a zlatý,“ byl jako moravský markrabě
zvolen rakouským vévodou. Za jeho vlády země Koruny české dosáhly dočasně
jednoho z největších územních rozmachů.

29. 11. 1378 - Zemřel císař Karel IV. (jako český král Karel I. a původním jménem
Václav, syn Jana Lucemburského a Elišky Přemyslovny), jeden z největších
českých státníků v dějinách vůbec, „Otec vlasti,“ osobnost evropského významu.
Za jeho vlády došlo také k územnímu rozmachu českého státu, podobně jako za
Přemysla II. Otakara, avšak s větší trvalostí těchto zisků, které přetrvaly dobu jeho
vlády o staletí. Karlova éra byla vrcholem rozvoje české (nejen středověké)
státnosti a završila tak velkolepým způsobem přemyslovské budování státu. Jeho
vláda představuje jedno z nejšťastnějších období našich dějin. Bonmot: „V
Čechách bylo nejlépe, když se Německu vládlo z Prahy.“ 

 

Mgr. Valerie Erbanová

Historické okamžiky - listopad

Z HISTORIE



Přijede-li Martin na bílém koni, kouřívá se z komína.

Na svatého Martina bývá dobrá peřina.

Na svatého Martina na bílém koni.

Svatý Martin přijíždí Vánoce na ledě.

Martin a Kateřina na blátě metelice se metelicí honí.

(Řešení: Na svatého Martina bývá dobrá peřina.
Na svatého Martina kouřívá se z komína. Svatý Martin přijíždí na bílém koni.
Přijede-li Martin na bílém koni, metelice za metelicí se honí. Martin a Kateřina na blátě -
Vánoce na ledě).

AGNES 9

Lidové pranostiky na listopad
11. listopadu je svátek svatého Martina. Ke svatému Martinovi se váže několik pranostik.
Spoj k sobě jednotlivé části.

V míse promícháme hladkou mouku a moučkový cukr. Přidáme vaječné žloutky a
přilijeme smetanu. Směs při tom neustále promícháváme. Poté přijde na řadu
změklé máslo a špetička soli.
Na pomoučeném válu vypracujeme hladké těsto, ze kterého vytvoříme bochánek.
Ten zabalíme do potravinové fólie a necháme, nejlépe v chladu, asi hodinu
odležet.
Mezitím si připravíme náplň. Mleté vlašské ořechy smícháme s moučkovým
cukrem a vaječnými bílky. Těsto si rozdělíme na díly, ze kterých vytvoříme kuličky.
Kuličku těsta zmáčkneme, rozválíme na tenčí kruhovou placku a tu poté
nakrájíme na díly. Na širší konec každého dílu položíme vrchovatou lžíci ořechové
náplně a zavineme rohlíček, který zahneme do podoby podkovy.
To je ostatně další lidový název pro tuhle sváteční pochoutku. Rohlíčky klademe
na plech vyložený pečicím papírem a pečeme v troubě vyhřáté na 180 °C asi
dvacet minut dozlatova. Hotové rohlíčky necháme vychladnout a poprášíme
moučkovým cukrem.

1.

2.

3.

4.

Zdroj: ceskatelevize.cz

Nemusíte hned péct husu,
zkuste svatomartinské rohlíčky:

Pochoutka z nekynutého těsta. s
ořechovou náplní

400 g hladké mouky,
2 vrchovaté PL moučkového
cukru na rohlíčky a 175 g do
náplně,
2 vaječné žloutky,
2 vaječné bílky,
¼ litru smetany,
250 g změklého másla (můžete
použít i levnější variantu Heru),
špetička soli,
175 g mletých vlašských ořechů Svatomartinské rohlíčky, zdroj: receptyonline.cz

Listopadová dobrota

LISTOPAD
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Kam za kulturou
Činoherní studio 
NE / 13.11./ od 17.00 - Malý princ ( Antoine de Sant- Exupery) – 2. stupeň
Sál Hraničář
SO / 19. 11. / 10:00 - 12:00l - Domácí animační studio
V animaci je všechno možné! Lítající psi, vlny moře, mluvící kočky a explodující
dinosauři. Během workshopu budeme vytvářet krátké animace na stop-motion
stanovišti a lightboxu. Díky lightboxu je možné s pomocí barevných fólií, skel, drátků,
nití, rýže, plastelíny, gelu na vlasy nebo písku vytvářet z každodenních předmětů
nevšední podívanou. Je na vás, jak moc popustíte uzdu fantazii a zda se zaměříte na
čistě obrazovou show nebo natočíte společný krátký film s příběhem. Kapacita je 15
dětí ve věku od 8 – 14 let
Divadlo opery a baletu
NE/20.11/ od 15.00 - Dobrodružství Hastrmana Tatrmana –1. stupeň

ilustrační foto: zdroj: www.dediva.cz

ilustrační foto: zdroj: www.hranicar-usti.czMuzeum města Ústí nad Labem
Út/ 15.11./ 16.00 – 18.00 - Muzeum čte dětem
Program pro děti doplněný doprovodnými aktivitami a dílnou. Čte muzejní pedagog.
Vstupné: děti 30 Kč, doprovod zdarma
SO /26.11./10.00 – 16.00 - Strašidla v muzeu
Zábavný dětský program plný her a soutěží v celé budově muzea. Společné tvoření,
společně se budete se bát, protáhnete si těla a také potrápíte hlavičky.
Vstupné: 40 kč
Na všechny akce je nutné se předem zaregistrovat.
Dům dětí a mládeže
NE / 27.11. - Ústecký štrúdl
Akci opět připravil ústecký Dům dětí a mládeže tentokrát na 27.11. 2022 a i když
samotná akce začíná od 14.00, štrúdl lze nosit v den konání akce od 11.00 – 12.30 a
společně s jmenovkou nechat na recepci. Později přinesené štrúdly nelze zařadit do
soutěže. Mezi 13.00 – 14.00 odborná porota bude hodnotit a od 14.00 bude moci
ochutnat i veřejnost. Výsledky budou vyhlášeny kolem 14.30 v divadelním sále DDM.
K ochutnání budou připraveny i regionální jablka a regionální potraviny.
1. adventní neděle – 27.11./11.00 – 17.00/ - Vánoční rolnička aneb tvoření pro celou rodinu
Výroba dárečků, jmenovek, ozdob na stromeček a vychutnání si příjemné předvánoční
nálady.

KAM VYRAZIT
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JTato závodní hra vás zavede do Austrálie, kde budete závodit auty po zpevněných i
nezpevněných cestách.
Na začátku hry budete vybaveni luxusním vozem Lamborghini, kterým musíte
překonat různé cesty, abyste se dostali na automobilový festival. V dalším kroku si
můžete vybrat postavu, se kterou se vydáváte na poušť, kde si už vybíráte auto dle
vlastního výběru. Pokud závod absolvujte získáte první herní měnu, za kterou si lze
koupit výkonnější auto s lepším tuningem, nebo XP, za které získáte tzv. „kolo štěstí“,
nebo fanoušky, kteří celý festival podporují.

Jirkovo hodnocení hry:
+ hra má skvělou grafiku
+ lze ji hrát online, na Xboxu nebo na PC
- málo sportovní modelů aut
- chybí možnost zakoupit si driftovací auto

                                                                Jiří Mrkvica 7.B

PC hru Forza Horizon 3
Recenze Jirky Mrkvici

ilustrační foto: zdroj: www.denik.cz

Eurocentrum v Ústí nad Labem
Věděli jste, že ...
- od roku 2006 je při Krajském úřadě
v Ústí nad Labem zřízeno
EUROCETRUM
- slouží veřejnosti také jako základní
rozcestníky informací o Evropské unii
- poskytuje informace o Evropské unii
a evropských fondech přímo na
místě, e-mailem nebo telefonicky.
- poskytuje informační materiály.
- pořádá bezplatné odborné a
informační akce – konference,
semináře, přednášky o evropských
tématech pro žáky základních škol a
studenty středních a vyšších
odborných či vysokých škol.
- provozuje prezenční i absenční odbornou knihovnu.
- existují v každém krajském městě.
Sedmáci toto vše už ví, zúčastnili se totiž jednoho z projektů Eurocentra :
Putování po evropských projektech, aneb tipy na výlet – praktická ukázka, kde fondy
EU pomáhají, představení nejúspěšnějších projektů od opravených zámků až po
vybudované cyklostezky se zaměřením zejména na Ústecký kraj.

Mgr. Valerie Erbanová

RECENZE
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